

重构厨房电器产业链

老板电器率先运用互联网思维打造智能烹饪生态圈

未来的厨电行业中，吸油烟机是什么角色呢？油烟机是不是还只是一个简单地吸油烟的工具，还是扮演更重要的角色，成为智能家电生态圈的中心？在前不久“预见下一代大吸力”发布会的现场，老板电器发布了全球第一台搭载 ROKI 智能系统的大吸力油烟机，率先在厨房家电行业，吹响了打造智能烹饪生态圈的号角。



会上，老板电器 CTO(首席技术总监)王强现场用“智能烹饪导航系统”，烹饪了一道“牛肉芒果粒”，生动形象地宣告厨电智能化时代已经来临。借助“烹饪联合”，老板电器用一道家常菜，拉开了厨电企业与互联网技术的跨界融合大幕。

敢创新才能更领先 智能烹饪生态圈在老板率先诞生

会上，王强的演示让人深切地感受到未来 2-3 年的智能厨房生活率先专门为智能厨电产品开发的 ROKI 智能烹饪系统，不仅完成了人们与厨电的智能化交互，远程控制，还颠覆了人们对于传统美食烹饪学习方式，通过智能烹饪导航系统自动控制油烟机的风量大小和灶具的火力大小，最终图文并茂进一步指导用户进行美食的烹饪，从而带来的不只是具备了智能化大脑的厨电产品，更给中国家庭中的年轻一代消费者们带去了美食烹饪的乐趣和分享的平台。

老板电器不只是一要通过智能烹饪导航系统，帮助年轻一代解决烹饪的难题。更重要的是借助烹饪系统和厨电产品打造一个以家庭厨房为中心的生态圈，让厨电产品成为智能烹饪生态圈的重要一环。作为行业领导品牌，研发智能厨电只是老板电器战略部署中的一小步，建设智能烹饪生态圈，推动

行业向前迈进一大步，才是真正的目标。

目前，老板电器已经与小米、奇虎 360、百度等互联网巨头展开接洽。未来，将就吸油烟机与智能可穿戴设备的融合、智能推荐烹饪菜谱、智能化物流采购配送等方面进行跨界合作。

大吸力+智能科技深受市场青睐 24.23%的高增长稳居高端厨电 NO.1

根据 2014 年最新的 1-7 月份中怡康数据显示，油烟机整体市场零售量年度累计同比增长率为负 0.93%，零售额年度累计同比增长仅为 10.26%。而作为厨电行业龙头企业，老板电器销量却一枝独秀，逆势增长。从中怡康数据可以看到，老板吸油烟机零售额年度累计同比增长高达 24.23%，其主要增长贡献是老板电器主打的大吸力油烟机，零售额年度累计同比增长高达 35.64%，而排风量低于 17.0m³/min 的吸油烟机市场，则分别出现不同程度的负增长。百度抽油烟机行业品牌搜索份额的数据显示，自 2012 年以来，网民对油烟机“吸力”的关注度上升了 38%，已经成为消费者选购油烟机最关注的因素。显而易见，消费者更加钟爱大吸力，大吸力油烟机在市场中堪称“最受欢迎的产品”。

作为行业领导品牌，35 年来，老板电器始终专注高端，吸油烟机取得了 16 年销量市场领军的成绩，并且连续九年荣膺“亚洲品牌 500 强”，无论是在产品市场表现上，还是在品牌建设上都得到了行业和消费者的肯定，引领了行业发展。随着厨电智能化大幕的拉开，老板电器率先宣布打造智能烹饪生态圈，打造消费者除了客厅之外的“智能副中心”，重构厨电产业链，互联网科技与思维的跨界应用，必将成为行业新趋势。



名品楼每周推荐

鲜花怒放，果实累累；五彩缤纷，分外娇美？今天推荐的这款挂件设计精巧，花瓣式的造型中点缀着彩色的碧玺宝石，层次鲜明，立体感强，中间的红碧玺与钻石的完美搭配使得花儿怒放的形态更为逼真，生意盎然。在节日来临之际，无论是女为悦己者容，还是男送心爱的她，选购这样一款时尚新品，都会让生活充满阳光与热情，从而变得无比的绚丽多彩。



友情提示：老凤祥名品楼四楼设有陆莲莲大师工作室提供高端珠宝首饰设计、定制服务。
老凤祥名品楼地址：南京东路518号 电话:021-63526688

十一金秋购毛衫 细致入微在友谊

“毛衫王国”将于 10 月 1 日至 10 月 7 日举行第五届毛衫节，届时时装展示、怀旧游戏、幸运抽奖将贯穿整个毛衫节，让您“玩”得开心，“奖”得实惠！

毛衫节期间，只要在本商场单柜购物满 88 元，即可凭销货凭证到服务台参加“幸运二选一”活动(在奖箱内两球中摸到带“奖”的球，即获价值 20 元的小礼一份)。不参加此活动的，可到服务台领取兑奖券一张，填完整相关信息后投入奖箱，参加每日上午 10 点 30 分的“怀旧老弄堂游戏”(踢毽子、滚铁圈、投篮、呼啦圈等)，获胜者将有机会获得商场新开的“毛衫编织定制专区”提供的定制毛衫一件。所有

填写奖券者，还可参加每日下午 2 点 30 分的“玩套圈爽一把”抽奖活动，抽中者上台套圈(单柜满 88 元套圈一次，单柜满 188 元及以上者套圈三次)，即套即中，奖品多多！

另外，四楼“毛衫编织定制区”开张迎客，一楼新开的“老上海面馆”满百送十。假期里到“毛衫王国”逛逛吧！地铁一号线及数十条公交线路直达上海火车站南广场，下车就能看到！

毛衫节主题词征集揭晓：一等奖：十一金秋购毛衫，细致入微在友谊。二等奖：真时尚在你眼中，真实惠在你心中。三等奖：到第五届毛衫节，淘全家人幸福装。百联集团友谊毛衫市场 地址：金陵路 258 号 电话：63538888

高价收旧书画

高价收购老红木家具及老白木家具、旧瓷器、旧玉器、竹木牙雕、印章、旧箱子、免费上门看货。仕宝堂 太原路 327 号 13564330778

高价专收字画旧书

专业高价收购老红木、柚木、旧字画、旧扇子、线装书、旧瓷器、像章、小人书、老唱片、古玩杂件等。怀旧堂 南昌路 260 号近茂名路 53068169 13601719438

专业收购

字画、扇子、玉器、瓷器、牙雕、绣品、像章、花盆、红木、紫砂壶、老式钱币、老式书籍及各种古旧杂件。建国东路 147 号 63141033 15221979863

铜雕艺术品特惠

9/26-10/7 上海友谊商店现代铜雕塑、欧

式灯具、吉祥摆件、珐琅器件、香薰香炉等低价酬宾。

真光路 1219 号三楼 62520841

高价收购旧字画扇子 老红木家具瓷器文房

雍乾堂 建国西路 48 号 64335083

布店拆迁紧急清仓

桑棉绸每米 15 元、纯棉贡缎每米 29 元、纯棉磨绒每米 39 元、真丝香云纱每米 99 元、羊绒每米 69 元起，百万面料不计成本彻底清仓。天潼路 896 号浙江北路口 63243804

铜汤婆子噶

华利折扣店空调冰箱洗衣机，微波炉，电饭煲，吸尘器，樱花牌脱排、煤气灶、热水器，脱水机，半导体收音机，收录机特价。汉口路 431 号 63229322

来老凤祥名品楼 享尊贵高级定制

初秋的艳阳，给坐落于南京路步行街上的老凤祥名品楼披上了一层金衣。这幢具有百年历史的小楼，满载着老上海记忆。泡一壶香茗、赏几块彩宝、聊一晌美学、辩一辩创意……这就是名品楼的“老凤祥高级定制”服务。

老凤祥首饰研究所所长、中国珠宝首饰艺术品评估专业委员会专家委员陆小春娓娓道来：“名牌、名师、名品、名店，是老凤祥的特色，专业和专家人才，是我们的核心竞争力。”

大师是关键。在特种工艺行业，要从业 15 至 20 年才能出成绩。老凤祥的大师，都是业内知名的国家级大师，精通珠宝主辅料的

性能、特点，能因材施教、扬长避短。

沟通是基础。高级定制不是民间艺人的定加工、定做，而是加入顾客独特追求和创意的量身定做。顾客与大师观点的碰撞和融合，造就了独一无二的定制珠宝。

品牌是文化。每件珠宝打上的品牌 logo，代表着从选料到设计、制作等一系列工序的质量把关，衍生出的名牌效应在资产评估中价值无限。

在老凤祥名品楼，百姓也可享受如皇宫般的高级定制服务。一件高级定制的品牌珠宝，体现着顾客的鉴赏品位和消费水平，是有文化、有传承、有故事的传家宝。 辛矣

飞利浦发布全新 9000 系列电动剃须刀

日前，飞利浦发布了全新 9000 系列电动剃须刀。据悉，该新品由飞利浦荷兰 Drachten 研发中心——全球最大最先进的电须刀研发和制造基地，历时 4 年专注研发，成就飞利浦迄今为止最尖端的电须刀作品。在贴面、切割、多功能、护肤和清洁五大方面，全方位革

命创新，带来非凡剃须体验。

全新 9000 系列电须刀，应用尖端 V 形精确切割系统，将每根须发精准定位，实现上佳角度剃须。配合 8 向贴面感应科技，每次驱动浮动刀头 8 个方向，最大限度贴合复杂面部轮廓，更可以捕捉 20% 以上须发。

阿里斯顿高端 NEXT EVO 系列燃气热水器 金秋热销



随着经济增长和消费者购买能力的持续上升，热水器已经成为每个家庭的标配。在高端热水器市场，消费者不再局限于安全、舒适、节能等功能诉求，更多地关注个性化、人

性化和智能化的整体沐浴体验。作为全球领先的家庭供暖热水专家，阿里斯顿 NEXT EVO 系列燃气热水器在人性化操作、安全设置、时尚设计、智能科技等方面从众多品牌中脱颖而出，在金秋市场赢得了消费者的青睐。

传承意式经典 再续百年传奇

据悉，阿里斯顿 NEXT EVO 系列燃气热水器，邀请意大利殿堂级设计师 Umberto Palermo 亲自执笔设计，从代表温暖沐浴的水和代表疾速奔驰的跑车中获得灵感，创意出灵动的“Latin Curve”(拉丁曲线)，带来经典与时尚完美碰撞的视觉盛宴。此外，创新使用了多彩聚合物、有色金属、超大触摸屏等高端质感材料，让整机精致绝伦。

智能温控系统 沐浴生活轻松掌握

反复的水温调试和繁琐的按钮操作都会影响洗浴心情和体验。NEXT EVO 系列燃气热水器创新“灵记忆”模块专为中国家庭设计，三个专属温度设定键与“智感应”系统完美结合，智能识别内外环境变化并模拟推送适合的洗浴场景，储存并记忆每个家庭成员的洗浴习惯和水温需求，真正实现一人一键，各得其温。

静享沐浴生活 只有舒心没有噪音

传统燃气热水器工作时的噪音问题令人焦躁，让洗澡从享受变成了煎熬。NEXT EVO 系列燃气热水器在提高燃烧效率的同时，极大地降低了燃烧中火焰的摩擦噪音。通过“流线型造型”、“静音风机”、“低噪音燃烧系统”和“背进风设计”四大创新技术使机器最低噪

音值降至 40dB 以下，时刻保持周围环境的安静轻盈，“静”享专属于自己的沐浴世界。

内置一氧化碳报警器 全方位安全无死角

燃气热水器为我们的生活带来了诸多便利，但如果存在一氧化碳泄露等安全隐患，就可能造成严重的后果。NEXT EVO 系列燃气热水器独创“内置”式一氧化碳报警系统，更接近气体泄漏源，更迅速探测气体浓度，第一时间发出预警，消除安全隐患，让燃气热水器的安全标准达到了一个崭新的高度。同时报警器无需另行安装，令整体外观更加简洁有序，让沐浴环境更加安全、舒心。

阿里斯顿 NEXT EVO 系列燃气热水器，让您尊享金秋沐浴时光！